

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



### 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

## 重庆法轮功学员被迫害简讯

### 重庆市渝北区廖永珍被抄家

四月十三日下午，廖永珍从外面回家，正碰到警察在抄家，抄走了师父的法像、电脑、大法书等；第二天外出买菜时，被汽车撞伤，送到医院，医生说是骨头断了，动了手术，住院期间又突发脑梗。奇怪的是，在住院期间，又一次被非法抄家，具体抄走什么不清楚。

### 重庆市荣昌区法轮功学员喻德惠被非法关押在一宾馆里

八月二日，喻德惠在永川租房处被四个人绑架。后来开车的司机联系了她的家人，叫送换洗衣服，地址是重庆新风大道33号金凤派出所，据说是住在高新区的附近一个宾馆内，叫“定点监视居住”，详情待查。

因为在居住小区发现有真相资料，喻德惠被怀疑发资料而遭绑架。因血压高，被金凤派出所强制交了1000元作保证金，在家监视居住半年，后来办了取保候审。在二零二一年八月，金凤派出所带喻到医院作了体检，当晚回了家。

### 重庆璧山区法轮功学员汪孝义被骚扰

八月三日下午6点多钟，汪孝义给一个小青年修车，顺便给他讲了大法真相。不一会儿，来凤派出所的三个警察来到门市，强行将汪孝义带到派出所，要坐老虎凳。

汪孝义说：那不是我坐的地方，我没有犯法，几个警察强行给她戴上手铐，锁在老虎凳上。

汪孝义一直给他们讲真相，没有配合警察的任何要求和指使，晚上11点过，家人把她接回家了。

第二天上午11点左右，璧山公安局的，来凤派出所的，政府的，社区的大概十多人又来到门市，又是拍照，又是询问，十多分钟后就走了，给家人造成了很大的伤害。

### 重庆市法轮功学员李良端遭受国安非法通缉 家人被恐吓

李良端，男，年近60，大足区复龙镇横店新村农民，复员军人，曾被非法劳教两次、非法判刑两次。

今年五月，李良端因发资料又被邮亭和龙水派出所联合绑架一天多，被非法抄家。李良端出来后，在家务农，现却又被非法通缉，不敢回家。

国安人员陈国雄、周国安等上门骚扰，恐吓家人签字，他一岁多的小孙子吓得下跪。大足国安人员还荷枪实弹的到他儿子的店里找人，并扬言如果不配合，就持枪射击。现在李良端有家难回，亲人及邻友被邪党人员搅得鸡犬不宁，在恐怖中度日。◇

### 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

# 重庆法轮功学员颜会育等三人被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市渝北区法轮功学员颜会育于二零二一年六月被警察绑架到看守所，近日得知她被江北区法院非法判刑两年。法轮功学员王吉梅也被非法判刑两年，两人均已被送重庆女子监狱。

渝北区法轮功学员江信美也被江北区法院非法判刑，因体检时血压较高，但后来也被绑架到看守所。江信美的具体情况不详，

二零二一年六月九日 9 点 30 分，颜会育买菜回来途中，被江北区法院三个法警绑架到渝北医院体检后，劫持到渝双龙派出所，被非法关押到渝北区看守所。警察不准她家人接见、不准送钱和衣物。

重庆市渝北区法轮功学员王吉梅于二零二一年六月二十三日上午 10 点多钟，从菜市场回家刚走在楼下就被两路派出所、仙桃居委会、片区警察刘晓雅共 7、8 个人围住，强行进入她家，没有出示任何证据就抄家，搜她随身带的包，从她包里搜出 10 多分资料，10 多张卡片和几张粘贴后，便衣才从包里拿出所谓“搜查证”来填写，片警刘晓雅这时候才把制服穿上，其他人都穿的是便衣，也没有给家人留下清单、手续，就非法把王吉梅绑架走了。王吉梅被非法关押在渝北区看守所。

江信美，生于一九五七年二月二日，家住重庆市渝北区双龙路 111 号川煤九处大院。二零二一年六月八日上午 7 点 50 分，江信美出门上街，快走到九处大门时，突然窜出一个人来，把她拦住，问：“你叫江信美吗？”江信美说：“什么事？”马上又窜出一个女的把江信美死死抓住。江信美说：“你们要干什么？”这时，又窜出 3、4 个人，抢走江信美提的包，开始翻江信美的包，有三个人把从江信美包里的人民币摆在地上，做样子数钱并录像。他们就把江信美推上小车。这些人全都是穿便装，



车也是小轿车、不是警车。

江信美被绑架到渝北两路派出所。在审讯室，叫江信美坐到犯人的铁椅子上，江信美说：“我不坐，我没有犯法！”他们就给江信美拿了一个胶凳子坐。江信美坐下后，他们给她录像、录音。然后他们就把江信美带去非法抽血、照像，按手印采样、采声音，去医院做核酸检查。江信美被监视居住半年，什么手续都没有给她。

## 颜惠育多次遭受上门骚扰

自一九九九年七月二十日中共江泽民团伙迫害法轮功以来，颜惠育（颜会育）女士遭受中共不法人员无数次的上门骚扰。

二零一五年十月左右，因起诉恶首江泽民，颜惠育被渝北区公安局、610、社区骚扰迫害，有十几人到她家，不出示任何的搜查证明，不出示任何个人证件，直接破门而入，把她和她老伴关入渝北双裕源度假村洗脑班。其中四个便衣一边两个架着她老伴的胳膊，拉下楼后又用手铐铐住他，当时他的手被铐出了血，铐到双龙派出所后才再送到洗脑班。

颜惠育被洗脑班关押二十四天，老伴被关押十八天。期间当地双龙派出所和国保 610，社区在她家搜了几天，抢走了大法书 20 本，刻录机 2 台，打印机 6 台（包括坏的），纸 26 盒，光盘几百盘（具体多少已记不清）。这次参与人当中有一个是双龙派出所协勤叫王刚，本社区张书记，其他的都不认识。

二零一七年四月十九日下午 4 点钟左右，渝北区双龙派出所一男一女便衣警察非法闯到颜惠育家抄家，也没出示任何证件和手续，就拍照和翻箱倒柜，抢了《转法轮》两本、人民币 65 元等私人财物。当时，颜会育发现钱不见了，追到楼下后面坝子，才要回了钱。

二零二零年五月十二日，又是十几人闯到她家，网格员文兰打电话说有事情，颜惠育开门，他们进来就搜查，没有出示任何证件，其中一个大个子应该是国保的，社区人员王力、彭杨，网格员文兰，公安片警唐月，这次抢走现金 6300 元，大法书 40 本，打印机 1 台，光盘 300 个，光盘盒 200 个，打印纸 16 盒。颜惠育被带到派出所审问，到下午 6 点多，派出所给她女儿打电话出保，最后才放人。

二零二零年十月二十五日下午六点钟左右，龙昌街居委会书记张艺和管治安的陈立，还有网格员文兰骚扰颜惠育，强迫签所谓的“五书”，被她拒绝，又威胁她丈夫，如果不签，马上打电话叫公安来抓她走，强迫她丈夫签字。◇

## 你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇